
京都府健康福祉部家庭・青少年支援課

【京都府】高校生対象：インターネット利用に関するアンケート調査結果

高校１年生 424 537 24 985

高校２年生 763 738 48 1549

高校３年生 718 771 61 1550

合計 1905 2046 133 4084

回答数

　　 　 性別
学年

男子 女子 答えない 総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

47 44 0 52 42 3 32 37 4 261

171 194 6 231 193 13 163 185 11 1167

154 220 9 333 321 19 345 374 25 1800

52 78 9 147 182 13 177 172 20 850

0 1 0 0 0 0 1 3 1 6

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

～午後10時頃

午後11時頃

午前０時頃

午前１時頃～

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

286 332 9 528 469 31 438 506 30 2629

72 122 5 128 162 6 143 142 13 793

28 51 2 61 65 6 68 71 5 357

38 30 8 45 41 5 68 48 11 294

0 2 0 1 1 0 1 4 2 11

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

かならず食べる

だいたい食べる

あまり食べない

食べない

無回答

合計

高校１年生 4 3 0 8 1%

高校２年生 8 2 1 11 1%

高校３年生 12 6 1 19 1%

合計 24 11 2 38 1%

答えない 総計 全体の割合

家でネットを利用しない人

　　　 性別
学年

男子 女子



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

71 111 6 178 141 10 203 150 17 887

5 3 1 21 8 3 14 5 1 61

153 208 5 271 293 11 218 303 20 1482

14 27 1 29 31 8 32 54 3 199

181 188 11 264 265 16 251 259 20 1455

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

インターネット

ゲーム　

テレビ

その他

何もしない

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

43 94 11 93 114 14 89 138 15 611

195 254 7 338 389 16 317 388 25 1929

153 163 4 285 201 12 264 207 16 1305

32 25 1 46 33 6 48 36 4 231

1 1 1 1 1 0 0 2 1 8

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

よくある

ある

あまりない

ない

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

18 19 0 33 18 6 35 16 2 147

95 83 2 153 122 10 139 145 4 753

184 214 5 353 305 13 316 297 23 1710

127 220 17 224 292 19 227 309 31 1466

0 1 0 0 1 0 1 4 1 8

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校３年生
総計

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

合計

高校１年生 高校２年生



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

414 522 20 746 729 44 700 760 58 3993

3 1 0 2 2 0 3 1 1 13

1 0 4 2 1 0 4 3 0 15

6 13 0 13 6 3 11 3 1 56

0 1 0 0 0 1 0 4 1 7

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生

無回答

合計

高校３年生
総計

スマートフォン所持

ガラケー（キッズケータイ等）所持

両方所持

不所持

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

350 453 21 647 585 35 552 576 41 3260

16 22 0 16 29 3 27 29 4 146

29 17 2 21 22 2 26 16 6 141

29 43 1 77 100 7 113 145 8 523

0 2 0 2 2 1 0 5 2 14

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生

合計

総計

インターネット

テレビ

遊び（ネット以外）

勉強、読書

無回答

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

4 3 0 8 2 1 12 6 1 37

17 27 0 26 27 2 31 47 5 182

54 70 3 98 103 5 86 129 5 553

109 141 3 194 186 12 171 167 5 988

114 142 2 192 191 6 155 161 13 976

54 60 3 107 105 5 103 122 11 570

72 94 13 138 124 17 160 139 21 778

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生

4時間

5時間～

無回答

合計

総計

しない

30分

1時間

2時間

3時間



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

367 489 17 652 673 36 594 701 46 3575

14 3 0 16 5 1 18 3 0 60

9 15 0 11 11 2 10 20 4 82

12 24 3 41 42 5 45 35 6 213

18 1 4 34 4 3 39 2 2 107

4 5 0 9 3 1 12 10 3 47

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

総計

スマートフォン

ゲーム機

テレビ

タブレット

パソコン

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

236 222 7 464 294 16 429 357 32 2057

80 23 5 122 27 15 121 30 8 431

97 272 9 157 390 9 134 340 15 1423

7 15 3 10 22 5 20 32 2 116

4 5 0 10 5 3 14 12 4 57

合計 424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

無回答

動画視聴

オンラインゲーム

SNS

勉強、読書等

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

191 382 12 306 484 21 231 484 30 2141

27 38 0 35 73 5 34 72 3 287

10 23 0 30 30 1 23 38 1 156

46 36 3 86 75 5 90 85 4 430

38 26 0 72 29 4 64 30 5 268

51 20 2 118 29 8 136 39 5 408

57 9 7 108 16 3 128 17 12 357

4 3 0 8 2 1 12 6 1 37

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

一度もない

～500円

合計

500円～

1000円～

5000円～

1万円～

5万円～

無回答



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

285 387 15 510 520 19 482 570 35 2823

70 76 2 140 132 12 114 105 10 661

51 59 3 85 69 9 86 71 7 440

13 11 4 20 12 7 21 16 5 109

5 4 0 8 5 1 15 9 4 51

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生

合計

総計

一度もない

一度はある

少しはある

何度もある

無回答

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

157 227 4 280 294 14 221 299 14 1510

68 96 5 134 117 7 112 113 11 663

100 113 4 158 184 7 190 192 13 961

94 96 11 183 135 19 180 157 19 894

5 5 0 8 8 1 15 10 4 56

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

一度もない

一度はある

少しはある

何度もある

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

380 464 16 671 618 34 612 617 41 3453

24 36 4 36 58 6 36 60 6 266

12 25 0 37 43 5 32 51 5 210

4 9 4 11 17 2 26 37 8 118

4 3 0 8 2 1 12 6 1 37

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

一度もない

一度はある

少しはある

何度もある

無回答

合計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

113 157 10 198 225 12 183 212 12 1122

69 82 2 136 110 6 133 125 10 673

85 68 4 152 99 12 156 91 7 674

153 227 8 269 302 17 234 337 31 1578

4 3 0 8 2 1 12 6 1 37

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生

無回答

合計

高校３年生
総計

している

以前していた

したことはない

わからない

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

74 53 4 143 75 12 148 95 12 616

51 68 1 109 90 4 120 83 6 532

35 55 1 61 60 4 37 50 1 304

136 186 7 214 270 15 204 305 26 1363

128 175 11 236 243 13 209 238 16 1269

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生

合計

総計

する必要がないから

しなくてもよいと思った

そもそも知らなかった

わからない

無回答

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

106 189 2 163 234 8 122 265 14 1103

170 204 7 296 315 13 269 278 16 1568

94 97 5 185 139 14 188 148 14 884

49 39 10 99 37 10 112 54 10 420

5 8 0 20 13 3 27 26 7 109

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生

合計

総計

とても思う

思う

あまり思わない

思わない

無回答



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

350 438 20 632 612 34 555 619 39 3299

68 92 4 110 110 11 135 122 14 666

6 7 0 21 16 3 28 30 8 119

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

はい

いいえ

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

251 313 20 467 459 24 380 443 33 2390

167 214 3 274 263 21 310 296 21 1569

6 10 1 22 16 3 28 32 7 125

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

はい

いいえ

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

200 282 11 368 439 21 364 444 28 2157

217 247 13 372 282 24 326 292 26 1799

7 8 0 23 17 3 28 35 7 128

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

はい

いいえ

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

343 472 20 596 650 37 570 684 39 3411

73 56 3 146 72 8 121 57 15 551

8 9 1 21 16 3 27 30 7 122

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

はい

いいえ

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

45 62 5 72 112 6 71 96 10 479

370 466 17 669 611 39 619 644 44 3479

9 9 2 22 15 3 28 31 7 126

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084合計

はい

いいえ

無回答

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

67 113 8 147 182 9 132 197 17 872

349 415 15 594 538 36 560 543 37 3087

8 9 1 22 18 3 26 31 7 125

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

はい

いいえ

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計



Q26子どものインターネットの利用にルールはありますか

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

71 83 10 127 123 7 110 115 9 655

345 445 13 615 598 37 582 623 44 3302

8 9 1 21 17 4 26 33 8 127

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

はい

いいえ

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

66 72 3 85 86 2 54 45 5 418

あるが守っていない 13 24 5 22 22 1 19 26 1 133

338 433 15 635 618 42 617 673 49 3420

7 8 1 21 12 3 28 27 6 113

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

ある

ない

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

127 253 17 282 377 25 227 397 27 1732

288 273 6 457 346 20 462 341 27 2220

9 11 1 24 15 3 29 33 7 132

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

はい

いいえ

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

40 39 1 41 47 2 25 25 3 223

あるが守っていない 12 14 5 17 19 0 16 10 1 94

364 476 17 682 657 43 650 708 51 3648

8 8 1 23 15 3 27 28 6 119

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

ある

ない

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

21 32 2 28 35 3 21 34 2 178

あるが守っていない 4 7 3 13 17 0 13 13 1 71

391 489 18 699 672 42 657 695 52 3715

8 9 1 23 14 3 27 29 6 120

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

ある

ない

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

174 203 8 219 255 13 155 244 17 1288

あるが守っていない 16 23 6 37 27 2 19 27 1 158

227 303 9 485 441 30 515 471 37 2518

7 8 1 22 15 3 29 29 6 120

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

ある

ない

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

29 39 3 36 56 3 27 57 4 254

あるが守っていない 7 9 5 13 16 0 13 13 0 76

381 481 15 690 653 42 649 672 51 3634

7 8 1 24 13 3 29 29 6 120

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

ある

ない

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

186 290 9 264 351 14 191 290 16 1611

あるが守っていない 2 1 3 8 1 0 9 2 1 27

228 237 11 467 373 31 488 447 38 2320

8 9 1 24 13 3 30 32 6 126

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

ある

ない

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

191 287 10 294 368 16 230 313 17 1726

あるが守っていない 2 5 4 8 3 0 11 7 0 40

222 235 9 437 353 30 450 422 38 2196

9 10 1 24 14 2 27 29 6 122

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084合計

ある

ない

無回答

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

101 168 3 139 169 5 82 160 7 834

あるが守っていない 8 11 4 7 16 3 11 11 1 72

305 350 14 595 538 38 595 571 47 3053

10 8 3 22 15 2 30 29 6 125

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

ある

ない

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

145 247 8 202 265 7 142 224 9 1249

あるが守っていない 2 4 4 7 7 1 10 8 0 43

268 277 10 531 448 38 538 510 45 2665

9 9 2 23 18 2 28 29 7 127

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

ある

ない

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

118 260 10 170 272 9 92 239 11 1181

あるが守っていない 3 4 3 11 4 2 15 7 1 50

292 263 9 559 445 35 582 495 43 2723

11 10 2 23 17 2 29 30 6 130

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

ある

ない

無回答

合計

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

95 154 3 111 152 4 72 125 6 722

あるが守っていない 2 1 3 7 2 2 9 2 0 28

318 367 17 619 566 40 609 614 49 3199

9 15 1 26 18 2 28 30 6 135

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

ある

ない

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

話し合って決めた 131 184 8 189 205 5 119 150 6 997

話し合ってはいない 119 179 9 197 225 10 145 235 15 1134

ルールはない 163 161 6 353 287 31 424 353 34 1812

11 13 1 24 21 2 30 33 6 141

424 537 24 763 738 48 718 771 61 4084

高校１年生 高校２年生 高校３年生
総計

無回答

合計


